



A projekt az Európai Unió támogatásával,
az Európai Regionális Fejlesztési Alap
társfinanszírozásával valósul meg.



ÚMFT infovonal:
06 40 638 638
nfu@meh.hu • www.nfu.hu


Új Magyarország
FEJLESZTÉSI TERV

Felújítjuk az általános iskolákat

Tisztelt Lakosság!

Tarnaörs és Boconád Községek Önkormányzata, 2008 évben úgy határozott, hogy közösen pályázatot nyújtanak be az oktatási intézményeik felújítására. A gesztorságot a pályázati kiírásnak megfelelően Tarnaörs Község Önkormányzata látja el.

A két éves előkészítő munka eredménye, hogy az Új Magyarország Fejlesztési Terv Észak-magyarországi Operatív Program támogatási rendszeréhez benyújtott **"Tarnaörsi iskola felújítása és a boconádi iskola felújítása és bővítése"** című **ÉMOP-4.3.1/2/2F-2f-2009-0016** azonosító számú pályázatot az Irányító hatóság **408 980 645 Ft összegű támogatásra** érdemesnek ítélte.

A beruházás **teljes bekerülési költsége 430 505 942 Ft**, amelyhez az uniós támogatáson kívül a két önkormányzat konzorciumi megállapodás keretében 21 525 297 Ft önerővel járul hozzá, melynek 50%-át 10 762 648 Ft-ot a Magyar Állam az EU önerő alapból biztosítja az önkormányzatok részére.

Tarnaörsön az általános iskola belső felújítását végezzük el. Megújulnak, megszépülnek a tantermek, a közösségi helységek. Kialakításra kerül egy rajz szaktanterem, valamint egy nagyobb befogadó képességű, korszerű nyelvi labor. Az épület akadálymentesítése is megoldódik, csakúgy, mint a mozgáskorlátozottak parkolása. Végre megvalósulhat a fűtési rendszer hő leadó oldalának korszerűsítése helyiségenkénti hőfokszabályozással.

Boconádon a régi iskolaépület külső-belső felújítása megtörténik, valamint emeletréépítéssel, és bővítéssel megoldódik, hogy valamennyi osztály a főépületben kerüljön elhelyezésre és megszűnik a kastély épületben az oktatás. Az épületben új tornaszoba is helyet kap. Természetesen itt is megoldódik az épület akadálymentesítése.

Az építési beruházás mellett, korszerű szemléltető eszközök is beszerzésre kerülnek.

A pályázat benyújtását és elbírálását, a tervek elkészítését és a közbeszerzési eljárás sikeres lebonyolítását követően kezdődhetett meg a tényleges kivitelezés.

Terveink szerint, a tarnaörsi intézmény a szeptemberi iskolakezdésre elkészül, és az új tanévben már birtokba vehetik a gyermekek.

A boconádi beruházás tervezett befejezési határideje 2010. december 31.

A fejlesztés hozzájárult Tarnaörs és Boconád Községekben folyó oktatás körülményeinek javításához, a korszerű és hatékony oktatási feltételrendszer megteremtéséhez. Gyermekeink szélesebb körű lehetőséget kapnak képességeik kibontakoztatásához, növekszenek az egyenlő esélyű hozzáférés feltételei.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Almádi János

Tarnaörs Község polgármestere

2010. július 7.

Hevér János

Boconád Község polgármestere